

- справки за осигурените лица, пенсионерите, постъпилите осигурителни вноски и изплатените пенсии;
- справки, свързани с инвестирането на активите;
- справки за нетните активи на пенсионните фондове и собствения капитал на пенсионноосигурителните дружества;
- счетоводни отчети.

В справките за *осигурените лица* фигурират показатели за **броя на осигурените лица в началото на периода** в универсален и професионален фонд, като поотделно се наблюдават осигурени лица с лични и от работодателя вноски, от една страна, и самоосигуряващи се лица, от друга. Наблюдават се **новоосигурените за дадения пенсионен фонд лица и лица, прекратили осигурителния договор**. На основата на посочените три показателя се оценява и **броят на осигурените лица към края на наблюдавания период**. В тези справки са включени и показатели за **пенсионери в началото на периода, пенсионери с новоотпуснати и пенсионери с прекратени пенсии** и се оценява **броят на пенсионерите към края на съответния период**. Справките за осигурените лица се подават от пенсионните фондове в края на тримесечието и годината. Със същата периодичност са и справките за постъпилите осигурителни вноски и изплатените пенсии. Основни показатели тук са **размерът на постъпленията в пенсионния фонд и изплатените суми**. Постъпленията се разглеждат според източниците - от осигурителни вноски и от други фондове. Изплатените суми се разглеждат по направления - за месечни пенсии, за други фондове, за наследници и при инвалидизиране.

В *справката за инвестициите* на универсалните или професионалните фондове в ценни книжа, издадени от търговски дружества, се съдържа богатата информация за **придобитите ценни книжа**. Те се разглеждат според емитента си, датата на придобиване, броя, вида, общата номинална стойност и др. Отделно пенсионните фондове подават *справки за инвестираните активи извън страната*. Тези справки се подават ежедневно в Комисията за финансов надзор. Пенсионният фонд подава и информация, съдържаща показатели за **доходността на инвестираните средства за съответното тримесечие**. Към края на съответната година се подава справка за притежаваните ценни книжа, като тук фигурират показатели за **вида, броя и стойността на ценните книжа** по видове ценни книжа - краткосрочни инвестиции в ценни книжа (акции, изкупени собствени акции, облигации, изкупени собствени облигации, държавни ценни книжа) и дългосрочни инвестиции в ценни книжа (акции, облигации, държавни ценни книжа, инвестиционни бонове и други документи и права).